

Главный атрибут государства

Конференция «Общенациональный лидер Гейдар Алиев и внешняя политика Азербайджана»



В Университете АДА прошла конференция на тему «Общенациональный лидер Гейдар Алиев и внешняя политика Азербайджана».

Выступая на открытии мероприятия, ректор Университета АДА Хафиз Пашаев поприветствовал участников и пожелал успехов работе конференции.

Министр иностранных дел Джейхун Байрамов во время выступления на конференции подчеркнул, что независимая внешняя политика является одним из главных атрибутов каждого государства. Как и во всех других сферах, основа внешнеполитического курса нашей страны связана с именем выдающегося государственного деятеля, великого лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева, 100-летие которого мы с гордостью отмечаем и с глубоким уважением и благодарностью вспоминаем.

Министр отметил, что после возвращения к власти общенациональный лидер, ставя интересы азербайджанской государственности превыше всего, учитывая интересы и амбиции различных стран, связанных с Кавказом, в частности с Азербайджаном, предпринял умелые маневры и специальные тактические ходы. В результате успешного внешнеполитического курса великого лидера был решен вопрос усиления международного давления на страну-оккупанта, особенно в связи с прошлым армяно-азербайджанским конфликтом.

«Разрешение прошлого конфликта в результате прекращения тридцатилетней военной оккупации, который являлся самой большой проблемой, стоящей перед нашей внешней политикой, и создание новой повестки дня в регионе также сыграли роль в расширении горизонтов нашей внешней политики, - указал министр Джейхун Байрамов, подчеркнув, что международный авторитет нашей страны сегодня повышается благодаря проведению независимого и принципиального внешнеполитического курса под руководством Президента Азербайджана Ильхама Али-

ева. - Мирные усилия Азербайджана в регионе в постконфликтный период являются признаком начала новой эры в нашей внешней политике. Наши земли, освобожденные от оккупации, сегодня возрождаются при активном участии главы нашего государства Ильхама Алиева и Первого вице-президента Мехрибан Алиевой. Наш трехцветный флаг гордо развевается на наших землях, освобожденных от оккупации».

Помощник Президента - заведующий отделом по вопросам внешней политики Администрации Президента Хикмет Гаджиев рассказал о больших заслугах великого лидера Гейдара Алиева в сфере внешней политики, подчеркнул работу, проделанную общенациональным лидером в направлении защиты национальной идентичности Азербайджана.

«Историки в своих исследованиях должны обратить внимание на то, что порой мы рассматриваем тему Карабаха только в контексте территориальных притязаний армян к Азербайджану. Однако, глядя на документы, становится ясно, что шел процесс присоединения к Армении не только Карабаха, но и Нахчыванской Автономной Республики, и представления этой зоны как Восточной Армении. С приходом в Нахчыван великого лидера Гейдара Алиева это их желание не исполнилось. Великий лидер спас Нахчыван от участи Карабаха», - констатировал Хикмет Гаджиев.

«1987-1990 годы были периодом репрессий против великого лидера. Анализируя тот период, становится ясно, что проводилась целенаправленная политика не только по изолированию общенационального лидера Гейдара Алиева от политического пространства, но и по его физическому уничтожению. До 1993 года Азербайджан не мог считаться полностью независимым. Только в 1993 году, после возвращения общенационального лидера Гейдара Алиева к власти, наша страна стала полностью независимой», - резюмировал Хикмет Гаджиев.

Конференция продолжила работу панельными сессиями.